BHeceHUe MHOXUTenNA noa 3HakK
KOPHS.
BbiHeCeHUe MHOXUTEensa n3-noa
3HaKa KOpHSA



3agaHue 1.
Bbluyncnuthb:
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d)\/252 042 = =~(25-24)-(25+24) =
—J1-49 =7




[lpogonmknute paBeHCTBA U
cdopmMynnpyuTe npaBuo

va-vb=..

[MponsseneHmne KopHen paBHO
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YacTHOe KoOpHEeW paBHO




[TpeacTtaBbTE B BUAOE
NPon3BeaEHNSA, TaK YTOObI XOTS Obl
N3 OHOIro MHOXUTENA KOPEHb

3BAEKaJ1CH
1) 45 =9-5 6) c’ =c8-c
2) /2 =36-2 7) X11 =x10 . «
3) 50 =2-25 17
8)y " =y'®.
4) 98 =2-49 >

5) 12 -=3.4



[lpeacTaBbTE B BUAE KOPHSA

1)7 =72 = a9
2)25 =/252 =625
3)12 =144

4)a =Va2

5)c = ()2 = co

6)4x =/(4x)? =\/16x2




B yem oTnn4ymne BbipaXKeHnn?

BblHeECEHNE MHOXUTENSA N3 NOA 3HAKa

s M N3z
2120 = [2)2+/5

DN~ JEWE

BHeceHne MHOXNUTENA nofA 3HaK

KOPHSA
KB. KOpeHb 13 YMcna
AN KOPEHb 13 MHoXuTtenb nepen

npon3BeaeHus KB. KOPHEM




[Ipeobpa3oBaHMe BblIpaXXeHUn C
KBagpaTHbIM KOPHEM

BbiHeCeHue MHOXUTEenA u3s- BHeceHUe MHOXUTENsA non
noa KoOpHA 3HaK Kopl-m

V18 =V9 - 2=V9-V2 = = V42 - /3=
=3-V2 =\/16-3 N

1.PasnoXxmTb NogKOPEHHOE
Bblpa)eHne Ha MHOXUTENU TakK, 1. Bo3BecTn MHOXUTENb

4YTOObI M3 DONBLLUMHCTBA nepen KopHeM B KBagpar
MHOXXUTENEN N3BNEKArCs KB. V 3anucaThb ero nox
KOPEHb

3HaKOM KOpPHS
2. N3BneYb KoOpeHb U3 Kaxaoro
MHOKUATENS 2. [lepeMHOXNTb KOPHU
3. MHOXUTENU, U3 KOTOPbIX HE (cB-BO 1)
N3BIeKaeTcs KB. KOPEHb 3. BbInonHUTL Aencteue

OCTaBUTb NMOJ 3HAKOM KOPHSA Be3 | | moa 3HaKoM KOpHS.

N3IMEHEHUNNA



BHecure
BbiHecute MHOXUTENb MHOXUTENb

n3-nog KOpHA noa 3HaK KOpPpHA

ij 1) 7\/2
2VTS 2)10V/3
3)v/160 3)3v11
4)\405 4)2+/6
5V °I WY
6y Bl &3
7)\200%7 7)6ev2e
8)\'128c6x3 XX
9)xy+/ 3z




YCTaHOBUTb cooTBeTcTBUue. Yto
nmuwHee?

J12 20 /18 +/8

od

2N5 W2 243 242 83




[ lIpouMeHeHNe HOBbIX CBOUCTB
J20-454475 =2v5-5+45 =55
DV20 =45 =445 =245
W80 =+/16-5 = 44/5

5+/3 —~/50 +/12 —/18=73-82

1)V50=v25 - 2=5/2 2)W12=v4 - 3=2/3
3)vV/18=19 - 2=3+/2 4) 5v/3 — 5v2 + 2+/3 — 3v/2=

=73 -8/2



YcTHo. [lpumeHuTe chopmynbl
COKpaLleHHOro YMHOXeHus

®(m+3n)’=
®(5+c)’= 2
o (b - 7)? L
®(a+2)(a-2) = Al
®(m-5)(m+5)= [




